

国际·综合

拿3岁外孙当“人盾” 意黑手党头目仍遇刺



警方在扬尼切利遇刺现场工作 (网络图片)

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

意大利检察官12日透露,一名黑手党头目用3岁的外孙当“人盾”,在贩毒时总是带着孩子同行,以为这样便可躲过仇杀。

然而,盘踞在意大利南部省份的“恩德兰盖塔”黑手党组织并未留情,派杀手干掉这名狠心的外公及3岁男

孩,并在现场留下复仇标记。

这件事让意大利社会哗然,招致儿童保护组织和宗教团体的强烈谴责。

外公够狠心

意大利检察官佛朗哥·罗贝蒂专门负责打击黑手党事

务,12日向媒体公布了一桩骇人听闻的黑手党罪行。

罗贝蒂说,当地黑手党头目朱塞佩·扬尼切利2014年1月遇刺身亡,时年52岁,他的3岁外孙以及摩洛哥籍年轻女友一同在汽车内遇害。

调查显示,这个孩子的乳名为“科科”,出现在扬尼切利的汽车里并非偶然。

扬尼切利领导的黑手党组织正在意大利南部扩张地盘,与老牌黑手党组织“恩德兰盖塔”发生冲突,再加上与其他帮派的矛盾和利益纠葛,显然危机四伏。

扬尼切利为防遭追杀,无论是运送毒品还是接头交货,总会带上3岁的“科科”,俨然把这个男孩当成了“人盾”。

只是,“人盾”策略并未奏效。“恩德兰盖塔”黑手党组织仍然派出两名杀手,向坐在汽车内的扬尼切利等三人开枪,随后焚毁汽车。杀手还在这辆菲亚特朋多轿车顶部留下一枚五毛钱硬币,这属于黑手党特有的标记,意味着要向扬尼切利“讨债”。

令人唏嘘的是,“科科”头部中弹,倒在汽车座位上,幼小的躯体上还系着安全带。

杀手不留情

意大利南部黑手党横行,经常发生仇杀和袭击事件,然而,这桩牵涉3岁男孩的仇杀事件还是引起人们广泛愤慨,招致一些儿童保护组织和宗教团体的强烈谴责。

警方随后逮捕两名杀手嫌疑人,二人分别是绰号“耗子”的科西莫·多纳托和绰号“大肚腩”的福斯蒂诺·坎皮隆哥。调查显示,二人假意约扬尼切利见面讨债,然后发动袭击。

据二人供述,他们连3岁孩子都不放过,是因为担心孩子能够认出并指证他们。

“科科”的母亲也是毒贩,正在监狱服刑。“科科”曾在狱中与母亲同住一年,后来被送出监狱,随外公扬尼切利一同生活。

社会经济研究团体Demokopia2013年的一项调查显示,“恩德兰盖塔”黑手党组织供应欧洲80%的可卡因,触角遍及全球30个国家和地区,每年通过贩毒、勒索等犯罪活动入账530亿欧元(约合602亿美元),相当于意大利经济总产出的3.5%。



印度 夺命公路制造“寡妇村”



佩达昆塔村一名寡妇拿着丈夫遭遇车祸的照片(网络图片)

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

印度南部地区一条高速公路的辅路修建9年来,附近一村庄的几乎全部壮年男子都在横穿这条辅路时遭遇车祸身亡,该村庄彻底沦为“寡妇村”。

2006年,印度特伦甘纳邦佩达昆塔村附近的44号高速公路新修了一条辅路,恰好把大部分村民与该村办事机构分隔在辅路两侧。

村民介绍,他们每个月都要去村办事机构领取养老金、抚恤金或办理其他手续,有的人还需要到其他村子找工作,因此不得不横穿辅路,结果多人遭遇车祸,迄今该村已有25名成年男子因车祸身亡。如今,该村共有35户人家,却只有1名壮年男子,其余全是老人、妇女和儿童。

佩达昆塔村23岁的寡妇古拉·阿斯利拿着丈夫的褪色相片,回忆起往事不无悲伤:“我的丈夫在横穿辅路时遭遇车祸身亡,我的兄弟和父亲也遭遇同样命运。现在,我们家族已经没有成年男子了。”

据了解,这条高速公路及其辅路相当曲折,辅路有4条车道。当地人多次呼吁政府修建过街天桥或地下通道,以方便人们过马路,迄今尚无回音。

长期以来,印度公路建设滞后,许多道路坑坑洼洼、充满危险,令当地民众颇为无奈。据世界卫生组织统计,印度平均每年有23万人死于交通事故,居世界前列。

交通数据分析人员认为,印度交通事故死亡人数居高不下,主要是因为路况较差、司机未经恰当培训或鲁莽驾驶。

俄罗斯 驻叙使馆遭 迫击炮袭击



叙利亚民众手持「感谢俄罗斯」的标语 (网络图片)

□据 新华社大马士革10月13日电

俄罗斯驻叙利亚大使馆13日遭迫击炮袭击。当时大批叙民众正聚集在使馆门前举行集会,支持俄在叙军事行动。目前尚无有关叙利亚平民伤亡的消息,俄方表示没有俄外交官伤亡。

一名不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者,两枚迫击炮弹当天上午击中俄驻叙使馆,其中一枚迫击炮弹击中使馆屋顶,另一枚落在使馆庭院内。当时,大批叙

民众正在俄使馆门前举行集会,许多参与集会者高举俄罗斯国旗和俄总统普京画像,支持俄在叙打击极端组织的军事行动。

目击者说,爆炸发生后,一些人惊慌逃离,导致了小规模踩踏事件。

俄罗斯从9月30日起协同叙利亚军方对叙境内的极端组织目标实施空袭。10月8日,叙政府军宣布在俄空袭掩护下发动大规模地面进攻。叙官方和主流媒体认为,俄罗斯的军事行动已取得显著效果。